



# Sokol **VRANÝ B** 2 :2 Slovan **VELVARY B**

III.třída skupina B

sobota 25.8.2012 17:00 hod

**Poločas** - 1:1

**Branky** - 35. min Martin Plašil, 81. min Josef Bauer

**Střídání** - 63.min J.Fojt za V.Sýkoru, 63.min R.Hájek za L.Pazderu, 90.min B.Studnička za M.Plašila

**Sestava** : Löwe T., Liška J. – Beránek T. – Linhart T. – Sýkora V., Kabourek M. - Bauer J. – Hlávka L. – Hnilička M., Pazdera L. – Plašil M.

V úvodním zápase nového ročníku jsme v našem týmu přivítali Tomáše Löweho a Vaška Sýkoru, kteří ukončili dorostenecký věk. Na hostování k nám přišel Míra Hnilička ze Sokola Černiv a na přestup Radek Nauš z SK Slaný. Největší posilou je však Josef Bauer z A týmu, který projevil zájem dohrát svou fotbalovou kariéru v béčku i přesto, že ho lanořilo několik týmů. Pokud se nám podaří dotáhnout ještě jednání některých hráčů do zdárného konce, tým by měl mít tu správnou kvalitu a hrát v horní polovině tabulky.

Zápas dvou rezerv jsme začali aktivně a první střelecký pokus si připsal Lukáš Hlávka po rohovém kopu, ale střela šla vysoko nad branku. V 9. min. mohl zažít krásnou premiéru v našem dresu Míra Hnilička, ale dorážku z malého vápna umístil pouze do hradby obránců. Pěkná akce našeho týmu v 19. min, ale i tentokrát bez gólu, když z blízka střílel Libor Pazdera. Hosté si vytvořili první šanci v 21. min a hned skončila brankou, když se dokázal prosadit hostující Pflégr. Na odpověď jsme čekali až do 35. min., když Pepa Bauer potáhnul míč z naší poloviny, našel **Martina Plašila**, který si poradil a vyrovnal na poločasových **1:1**. Hráči měli chuť, více kombinovali než soupeř, ale koncovka byla přímo žalostná. Ve velké šanci se v 62. min. objevil Libor Pazdera, ale toho vychytil brankář, nevyšel ani následný pokus Míry Hniličky. Dvojmým střídáním jsme chtěli soupeře ještě více dostat pod tlak, ale hosté nikam nespíchalí a trpělivě čekali na naše zaváhání, které přišlo v 70. min. Středem obrany šikovně prošel záložník Velvar a své sólo s přehledem zakončil brankou na 1:2. V zápětí orazítkoval tyč dalekonosnou střelou Kuba Fojt. S prohrou jsme se nechtěli zdaleka smířit a vyrovnání jsme se dočkali v 81. min. po kombinaci Martina Kabourka, Radka Hájka a **Pepi Bauera**. Posledně jmenovaný uklidil přesnou dorážkou balon do svatyně a tím zařídil dělbu bodů. Oba týmy si ještě v závěru vypracovaly dobré příležitosti k možnému vítězství, ale branka už nepadla. Zápas tedy neměl vítěze a tak v zápise FAČR je uvedena plichta **2:2**.

Příští utkání sehraje v sobotu 1.9.2012 od 17 hodin na hřišti v Uhách.

Zveme všechny naše věrné fanoušky.

**CPŠ**